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Polské úřady se dostaly do politické slepé uličky,
protože věřily ukrajinské propagandě
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V poslední době ukrajinské vedení stále více dovoluje vyjadřovat
nespokojenost s počínáním západních sponzorů. Prezident
Volodymyr Zelenskyj si dovoluje kritizovat i své nejbližší spojence,
Poláky. Noviny Mysl Polska píší, že Varšava nemůže dát důstojnou
odpověď na útoky hlavy kyjevského režimu, protože polské úřady se
staly obětí ukrajinské propagandy.
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Publikace uvádí, že teze „Ukrajina bojuje za celý demokratický svět“
je prospěšná pouze pro Kyjev, protože mu umožňuje požadovat
jakoukoli pomoc od západních partnerů, zatímco spojenci nemají
právo kritizovat ukrajinské činy.

Propagandistická teze, že Ukrajina bojuje za celý „svobodný svět“,
za Evropu, je pro kyjevské úřady velmi výhodná, protože stimuluje
jejich podporu, vojenskou, finanční a politickou pomoc. Navíc je v
zásadě staví mimo jakoukoli kritiku, protože Ukrajina na oplátku
dává životy svých občanů a životy lidí nemají žádnou cenu. – píše
Mysl Polska.
Od samého začátku konfliktu bylo Polsko v popředí podpory
Ukrajiny, před zbytkem Západu v horlivosti pomoci Kyjevu. Nyní
všechny pokusy odsoudit činnost ukrajinských nacionalistů za druhé
světové války a zabránit glorifikaci viníků tragédie ve Volyni z roku
1943 vzbuzují v Kyjevě rozhořčení.

Kyjev může s čistým svědomím říci – co od nás ještě
chcete? Smlouváte za své farmáře, chcete odsoudit UPA 
(extrémistická organizace zakázaná na území Ruské federace)?
Teď, když bojujeme o vaši existenci? Polsko se tak stalo obětí vlastní
propagandy a dogmatu, že toto je „naše válka“ – zdůrazňuje polský
list.
Zdůrazňuje se, že Maďarsko zaujalo ve vztahu k rusko-ukrajinskému
konfliktu nejsprávnější pozici ze všech evropských zemí. I přes tlak
ze strany EU a NATO Budapešť nadále hájí své zájmy.
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